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1. Autoru darbi

Atceries, ka jebkurā vietā Tu vari autoru darbus kārtot pēc publikācijas datuma augošā un dilstošā secībā, kā arī pēc nosaukuma, novērtējuma, un, galvenais, pēc komentētajiem.

Pēdējais – kārtošana pēc komentētajiem Tev noderēs tad, ja vēlēsies redzēt, kurš darbs ir pēdējais komentētais! Tātad – ja esi autors un vēlies redzēt, kurš no pēdējiem Taviem literatūras darbiem ir komentēts, ienāc savā lapā, nospied Visi literatūras darbi un spied – kārtot pēc komentētajiem. Redzēsi, kuri ir pēdējie komentētie darbi!
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Feini! literāros un mākslas darbus var skatīties no 2 pusēm:

1) Ejot caur autoru un skatot viņa darbus. Ienākt autora lapā var, kreisajā lapas pusē izvēloties „Autori” un tad, izvēloties attiecīgo autoru.
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Lasītājam ir iespēja izvēlēties sevi interesējošo autoru no visu autoru saraksta. Te redzami visi autori – gan mākslas, gan literatūras, gan – dienasgrāmatu.

Otrs variants ir, spiest uz autora vārda pie darba, kur Tu to redzi. Arī tad Tu nonāksi autora lapā.

Ienākot autora lapā, Tu vari izvēlēties lasīt tikai viņa dzeju, vai skatīt mākslu, spiežot uz attiecīgā nosaukuma:
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Tu vari arī skatīt autora visus mākslas darbus vai literatūras darbus:
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Atverot no autora lapas konkrēto darbu, Tu visu laiku pārvietosies pa autora lapu:
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2) Ja vēlies lasīt visu autoru tikai un vienīgi dzeju (protams, tik pat jebkuru citu darbu tipu), Tev jāspiež lapas kreisajā pusē uz Dzeja. 
Tad sarakstā Tu varēsi apskatīt hronoloģiski visu autoru pievienotās dzejas.
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Atverot no, piemēram, Dzejas lapas konkrēto darbu, Tu visu laiku pārvietosies par Dzejas lapu: 
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Tajā gadījumā Autors rādīsies nevis augšā, kā, skatoties darbu no Autora puses, bet gan zem darba virsraksta.

Atšķirība starp pirmo un otro darbu aplūkošanas variantu ir tāda, ka, skatoties darbus no Dzejas puses, Tu visu laiku ar bultiņām, pārejot no darba pie darba, pārvietosies pa visu autoru dzejām
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, bet skatoties darbus no autora puses, Tu ar bultiņām, pārejot no darba pie darba, pārvietosies pa autora darbiem.

Tātad – ja persona vēlas skatīties visas dzejas, tā varēs ērti pārvietoties pa visām dzejām, bet, ja skatīsies autora darbus, tad varēs ērti pārvietoties pa autora darbiem.
Ienākot nodaļā Neizdotās grāmatas, visu grāmatu nodaļas ir sakārtotas hronoloģiski. Tātad dažādu grāmatu nodaļas ir viena aiz otras. Neērti? Toties Tu redzi, kas kā ir papildinājies!
Ja vēlies apskatīt visu grāmatu sarakstu, spied uz Visu grāmatu saraksts.
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2. Jaunumu pievienošana nodaļās, kas nav redaktoru nodaļas.
Ja esi piereģistrējis profilu, vari pievienot jaunumus nodaļās SmS pantiņi, Anekdotes, Aforismi, Tosti, Interesantas saites, Interesantas bildes, Interesanti video, PPS un Flash, Dāvanu idejas. To vari izdarīt, ieejot konkrētajā nodaļā un uzspiežot Gribu pievienot jaunumu šai nodaļā!.
3. Sūtījuma nosūtīšana draugam

Ja Tev kāds darbs vai cita satura info portālā iepatikusies un Tu vēlies to parādīt draugam, spied Nosūtīt šo tekstu (vai bildi) draugam.
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Sūtījums var sastāvēt no teksta un/vai bildes. Tātad Tu vari izvēlēties bildi – nospiest Nosūtīt šo bildi draugam, tad vēl atrast kādu tekstu un arī nospiest Nosūtīt šo tekstu draugam. Tad lapas augšējā labajā stūrī spied Nosūtīt draugam sūtījumu.
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Lapā sūtījums draugam aizpildi laukus Sūtījuma virsraksts, teksts, saņēmēja vārdu un e-pastu. Ja pats neesi reģistrēts lietotājs, tad aizpildi arī savu vārdu un e-pastu, kā arī ievadi kodu. Tad spied – Nosūtīt sūtījumu.
Tavam draugam tika aizsūtīts e-pasts ar saiti, kur viņš varēs redzēt Tavu sūtījumu! 
